Тест 7
1. В числе 56780 цифрой 7 обозначено количество…
		1. тысяч               2. единиц               3. сотен               4. десятков
2. Укажите правильную запись числа 345 в виде суммы разрядных слагаемых.
		1. 300+45            2. 3+4+5                 3. 340+5             4. 300+40+5
3. Чему равна разность чисел 428006 и  28000?
		1. 420006            2. 400006               3. 408000            4. 400000
4. Чему равно произведение чисел 96 и 60?
		1. 1020                  2. 5760                   3. 1877               4. 57600	      
5. Чему равно частное чисел 1022 и 7?
		1. 147                    2. 146                   3. 145                   4. 246                                   
6. Увеличьте 23509 на 2306.
1. 3059005            2. 25715               3. 125364             4. 25815
7. 51 кг 3 г – это…
		1. 513 г                 2. 54 г                   3. 51003 г            4. 5103 г
8. Сколько часов составляют 420 минут?
		1. 7 ч                     2. 70 ч                   3. 2520 ч             4. 700 ч         
9. Выберите знак, пропущенный в записи: 5007 г … 5 кг 7 г.
		1. >                                        2. =                                   3. <     
10. Чему равна площадь квадрата, периметр которого 12 см?
		1. 12 см2              2. 18 см2                   3. 9 см2             4. 24 см2              
 







